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 ، منی مو یم  مر - ن صفها ا
خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس مرکز 
پژوهش های شورای اسلامی شهر 
اصفهان گفت: رویداد بین المللی 
سرمایه گذاری استان اصفهان در 
ماه های آینده برگزار می شود و 
شهرداری اصفهان تعداد قابل 
توجهی از پروژه های خود را در آن 

معرفی می کند.
مصطفی نباتی نژاد با اعلام 
این خبر و با اشاره به تدابیر 
مدیریت شهری برای استقبال از 
سرمایه گذاران اظهار کرد: پروژه های 

مشارکتی اعتبار به دست آمده 
شهرداری را در سال گذشته از 
سرمایه گذاری های مشارکتی به 
طور قابل توجهی افزایش داد و 
مقرر شد حدود یک هزار و 200 
میلیارد تومان از بودجه شهرداری 

از پروژه های مشارکتی تأمین شود.
او افزود: در حال حاضر در یک 
مسیر سنتی مشارکت  مدنی قرار 
داریم اما در تلاش هستیم تا این 
مشارکت بر سایر پروژه ها به ویژه در 
حوزه گردشگری تعمیم داده شود، 
همچنین در حوزه های حمل ونقل 

عمومی، فرهنگی، اجتماعی و 
ورزشی نیز پروژه هایی به عنوان 

اولویت در نظر گرفته شده است.
نباتی نژاد با بیان اینکه اکثر 
مشارکت ها به صورت بی.او.تی 
)قراردادهای ساخت، بهره برداری، 
انتقال و واگذاری( است و همکاران 
در این مسیر در حرکت هستند، 
گفت: در این میان نکته مورد غفلت 
فراخوان های بین المللی است که 
انتظار می رود شهرداری نسبت به 
آن اقدام کند، چراکه اگر کسی مایل 
به شرکت در این فراخوان ها نباشد 

باز هم ماهیت برگزاری آن مفید 
خواهد بود.

او تصریح کرد: سایت های 
معتبری وجود دارد که بتوانیم 
فراخوان ها را منتشر کنیم. همچنین 
به دلیل وجود سرمایه گذاران 
اصفهانی ایجاد یک دفتر جهت 
سرمایه گذاری مشارکتی در پایتخت 
برای ایجاد یک قلمروی ملی از 
ضروریات است، زیرا با این اقدام 
سرمایه ها به سمت شهر اصفهان 
سرازیر می شود. لذا از شهرداری 

می خواهیم تا این اتفاق را رقم بزند.

اغلب پروژه های قبلی مشکل 
کسری پارکینگ دارد

نباتی نژاد با اشاره به برگزاری 
رویداد بین المللی سرمایه گذاری 
استان اصفهان در ماه های آینده 
اظهار کرد: لازم است برای هریک 
از پروژه های سرمایه گذاری، 
سرپروژه ای با حداقل اعتبار یک 
هزار و 500 میلیارد تومانی فراخوان 
داده شود و روند دریافت مجوزها 

تسهیل شود.
به گفته او، این فراخوان با اما 
و اگر همراه نیست چراکه تمام 
مفروضات آن حل و مجوزهای لازم 
دریافت شده است و درون کیف 

سرمایه گذاری قرار دارد.
او با اعلام اینکه شهرداری 
اصفهان تعداد قابل توجهی از 
پروژه های خود را در رویداد 
ی  ر ا یه گذ ما سر لمللی  بین ا
استان معرفی خواهد کرد، تأکید 
کرد: مجوزهای این پروژه ها از 
سازمان های مختلف به صورت بدون 
نام داخل کیف ها گذاشته می شود که 
اقدامی ابتکاری و قابل توجه است. 
همچنین جهت پیش برد پروژه، 
همکاری خوبی با مدیریت استان و 

بخش خصوص انجام می دهیم.
رئیس مرکز پژوهش های شورای 
اسلامی شهر اصفهان با بیان اینکه 
در حوزه پروژه های مشارکتی 
به خصوص در پروژه های مشارکت 
مدنی، بیشترین خلاف سازی هایی 
که منجر به دریافت رأی جریمه 

می شود از طرف پروژه های 
مشارکتی شهرداری است، تأکید 

کرد که این رویه باید اصلاح شود.
او ادامه داد: بسیاری از پروژه های 
باقی مانده از دوره های قبلی مشکل 
کسری پارکینگ دارد یا سطح 
اشغال آن بیش از حد مجاز جلو 
رفته است که در درازمدت تبعات 
ترافیکی، اجتماعی و محیط زیستی 
به وجود می آورد، لذا در این دوره به 
همکاران در شورای عالی مشارکت 
و سرمایه گذاری شهرداری تأکید 
شده که نسبت به این موضوع دقت 
کافی را داشته باشند تا پروژه های 
مشارکتی به کمیسیون ماده 
۱00 ارجاع داده نشود و بر اساس 
حد مجاز پروانه آن ساخته و بین 
سرمایه گذاران و مشارکت کنندگان 
شامل شهرداری و بخش خصوصی 

تقسیم شود.

رئیس مرکز پژوهش های 
شورای اسلامی شهر 

اصفهان گفت: رویداد 
بین المللی سرمایه گذاری 
استان اصفهان در ماه های 

آینده برگزار می شود و 
شهرداری اصفهان تعداد 
قابل توجهی از پروژه های 

خود را در آن معرفی 
می کند.

  قطع گاز ۶۹ اداره پر مصرف 
در گلستان

نی  ما ز محمد ز مهنا - ن گا گر  
،خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرعامل شرکت 
گاز گلستان از قطع گاز ۶۹ اداره پر مصرف در 

استان خبر داد.
علی طالبی گفت: شرکت گاز استان 
امسال ۴ هزار و ۱۸۳ مورد بازدید و پایش 
مصرف روزانه از ادارات استان انجام داده  
و نتیجه آن قطع گاز ۶۹ اداره و صدور 2۷۷ 
مورد اخطار قطع برای ادارات پرمصرف 

بوده است.
او ادامه داد: بر اساس بخشنامه ابلاغ شده 
از طرف معاون اول رئیس جمهور به تمام 
ادارات و سازمان های دولتی، شرکت گاز 
فرآیند پایش اندازه گیری و نظارت مصرف 
گاز طبیعی را در برنامه نظارتی خود قرار داد.

طالبی با اشاره بر ضرورت مدیریت مصرف 
ادارات دولتی برابر الگوی تعیین شده گفت: 
از دستگاه های اجرایی استان می خواهیم با 
همکاری در تحقق این برنامه به شرکت گاز 

کمک کنند.
او ادامه داد: بر اساس بخشنامه ابلاغ شده 
دمای رفاه ساختمان های دولتی باید بین ۱۸ 
تا 2۱ درجه سانتی گراد باشد و ادارات باید 
تجهیزات و سیستم های گرمایشی را یک 
ساعت قبل از آغاز وقت اداری روشن کنند 
و یک ساعت قبل از پایان وقت اداری هم 

خاموش کنند.
      

 مصرف بهینه آب
برق و گاز  در مدارس 
فرهنگ سازی می شود

 قم -چهره قانی ،خبرنگارتوسعه ایرانی-با 
انعقاد تفاهم نامه ای بین آموزش وپرورش و سه 
شرکت خدمات رسان توزیع برق،آب و فاضلاب 
و گاز استان، برنامه های آموزشی، ترویجی و 

فرهنگی در مدارس استان اجرا می شود.
طی مراسمی با حضور مدیران شرکت های 
توزیع نیروی برق قم،آب و فاضلاب و گاز استان 
با آموزش وپرورش استان تفاهم نامه همکاری 

امضا و مبادله شد.
این تفاهم نامه در راستای ایجاد و گسترش 
همفکری و همکاری های آموزشی فرهنگی و 
نظام مند کردن فعالیت های علمی و اجرایی 
به منظور استفاده مطلوب از توانمندی های 

مشترک به امضا مدیران این شرکت ها رسید.
اجرای برنامه های مشترک آموزشی، 
ترویجی و فرهنگی در راستای فرهنگ سازی 
مصرف بهینه آب، برق و گاز با هدف اصلاح 
الگوی مصرف و نهادینه کردن فرهنگ استفاده 
بهینه آب و حامل های انرِژی در بین مدیران، 
مربیان، دانش آموزان و اولیا آن ها از اهداف این 

تفاهم نامه است.
 اجرای برنامه های آموزشی در سطح مدارس 
توسط مروجین فرهنگ صحیح مصرف، 
برگزاری مسابقات آموزشی و فرهنگی با 
رویکرد مدیریت مصرف، هماهنگی برنامه های 
بازدید علمی مدیران و مربیان از تأسیسات، 
برگزاری جشنواره، گردهمایی و پویش های 
فرهنگی، برگزاری جلسات آموزشی توجهی 
ویژه مدیران، مربیان و والدین، اجرای طرح 
همراهان برق از محورهای اصلی این تفاهم نامه 

به شمار می رود.
گفتنی است این تفاهم نامه  در مراسمی 
در مدرسه صدوق به امضا مهندس مداحی 
قائم مقام مدیرعامل شرکت توزیع نیروی 
برق استان قم ، مهندس بختیاری مدیرعامل 
شرکت آب و فاضلاب استان قم، خوش لهجه 
مدیرعامل شرکت گاز استان و رحیمی 

مدیرکل آموزش وپرورش استان رسید.

استانها
رئیس مرکز پژوهش های شورای اسلامی شهر اصفهان خبر داد:

معرفی‌پروژه‌های‌شهرداری‌اصفهان‌در‌یک‌رویداد‌بین‌المللی

  ساری-خبرنگارتوسعه ایرانی-سازمان بنادر و 
دریانوردی با ساخت ۱۶ سازه دریایی در مازندران 

موافقت کرده است.
محسن مصطفایی معاون فنی و مهندسی اداره 
کل بنادر و دریانوردی مازندران گفت: سازمان بنادر و 
دریانوردی با جانمایی، ساخت و بهره برداری ۱۶ سازه 

دریایی در سواحل مازندران از ابتدای امسال تاکنون در 
استان موافقت کرده است.

او افزود: ۱2 مورد مجوز موافقت اولیه برای جانمایی 
سازه های دریایی با کاربری تفریحی در سواحل 
مازندران در این مدت از سوی کمیته صدور مجوز 
سازه های دریایی سازمان بنادر و دریانوردی صادر 

شده است.
مصطفایی گفت: همچنین با توجه به پیگیری های 
انجام شده از سوی این اداره کل، کمیته صدور مجوز 
سازه های دریایی سازمان بنادر و دریانوردی، در امسال 
با تأسیس و ساخت ۳ سکوی تفریحی و بهره برداری از 
یک سکوی تفریحی در نوار ساحلی شهرستان های نور، 

نوشهر، تنکابن و رامسر موافقت کرده است.
او افزود: این مجوز ها طبق تأیید اعضای کمیته صدور 
مجوز سازه های دریایی سازمان بنادر و دریانوردی و با 

موافقت ارگان های ذیربط مازندران صادر شده است.
همه اشخاص حقیقی و حقوقی متقاضی صدور 
مجوز های سازه های دریایی می توانند برای ثبت نام به 
 mojavez.ir درگاه ملی مجوز های کسب و کار به نشانی
مراجعه و نسبت به دریافت مجوز از کمیته صدور مجوز 
سازه های دریایی سازمان بنادر و دریانوردی اقدام کنند.

 ایلام -اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرعامل شرکت گاز ایلام با اشاره به اینکه تعرفه گاز بها 
بر اساس پلکان مصرف محاسبه می شود گفت: مشترکین 

پر مصرف گاز، منتظر قبوض نجومی باشند.
محمود کشاورز، مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام 
گفت: مزیت تعرفه گذاری پلکانی این است که انگیزه را 
در بین خانوار ها و مشترکین پرمصرف برای مصرف کمتر 
ایجاد می کند تا در پلکان پایین تر قرار گرفته و مشمول 

افزایش تعرفه تصاعدی نشوند.
وی در خصوص اعمال تخفیف و پاداش برای 
مشترکین با مصرف گاز کمتر نسبت به مدت مشابه سال 

گذشته، اظهار داشت: مشترکین خانگی که مصرف گاز 
آن ها در ماه های سرد سال نسبت به دوره مشابه سال 
گذشته کمتر شود، به ازای هر یک واحد کاهش مصرف، 
مشمول تخفیف در گاز بها یا همان میزان اعمال پاداش 

صرفه جویی می شوند.
مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام تصریح کرد: 
تعرفه مشترکین با مصرف متعارف که در سه پله نخست 
قرار دارند، نسبت به سال گذشته افزایش نداشته و 

صورتحساب قبض آن ها مشابه سنوات گذشته است.
کشاورز با اشاره به اینکه تعرفه مشترکین پرمصرف 
بخش خانگی، از پلکان ۴ به بعد افزایش یافته است، ادامه 

داد: این تغییر تعرفه از ۱۶ آذرماه در صورتحساب های 
مشترکین اعمال می شود.

مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام با بیان اینکه 
گازبهای مشترکین تحت حمایت نهاد های حمایتی 
کمیته امداد و بهزیستی، مدارس، مساجد و اماکن 
مذهبی که مصرف آن ها در حد متعارف است، رایگان 
خواهد بود، گفت: این مشترکین نیز اگر از سقف الگوی 
مصرف عبور کنند، حجم مازاد مصرفی آنها، مشمول 

پرداخت تعرفه های پلکانی و تصاعدی خواهند شد.
کشاورز افزود: به منظور ایجاد عدالت اجتماعی و 
توزیع عادلانه یارانه انرژی، با مصوبه هیئت وزیران، برای 

مشترکین پرمصرف و بسیار پرمصرف گاز نیز، افزایش 
گازب های مصرفی بصورت تصاعدی در نظر گرفته 
شده است که از ۱۶ آذرماه قابلیت اجرا داشته و در قبوض 

آتی اعمال خواهد شد.

 ۱۶ سازه دریایی در سواحل مازندران ساخته می شود

 مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام:

مشترکین پر مصرف گاز، منتظر قبوض نجومی            باشند

خبر

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی- 
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای اصفهان گفت: 
با هدف ساماندهی و لایروبی رودخانه ها و مسیل 
های شهرستان های برخوار، شاهین شهر و 
میمه، مطالعات ۹0کیلومتر از رودخانه های این 

شهرستان ها انجام شد.
به گزارش از روابط عمومی شرکت آب منطقه ای 
اصفهان، حسن ساسانی افزود: مطالعات ۶0 کیلومتر 
از مسیل های دارای الویت در دست انجام و مطالعات 
مرحله دوم 2۱ کیلومتر از این مسیل ها نیز انجام 

شده است.
وی با بیان اینکه ساماندهی و لایروبی 
رودخانه های شهرستان های برخوار، شاهین شهر و 
میمه و مسیل های عبور سیلاب از آنها در دستور کار 
شرکت آب منطقه ای اصفهان است و پیشرفت های 

خوبی در این زمینه حاصل شده است، خاطر نشان 
کرد: تا کنون ۹ کیلومتر از مسیل های منطقه 

لایروبی شده است.
ساسانی تصریح کرد: رودخانه های شهرستان های 
برخوار، شاهین شهر و میمه با تعیین الویت در حال 
ساماندهی و لایروبی هستند و حد حریم و بستر 
مسیل ها برای آزادسازی توسط ارگان های ذیربط تا 

پایان خردادماه ۱۴02 ابلاغ خواهند شد.
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای اصفهان با اشاره 
به اهمیت ساماندهی و لایروبی رودخانه ها و مسیل ها 
و تأثیر آن بر کنترل سیلاب های احتمالی و کاهش 
خسارات مالی و جانی گفت: متأسفانه برخی از افراد 
از روی بی اطلاعی و برخی نیز با هدف تصرف اراضی 
ملی که شامل حریم یا بستر رودخانه ها می شود؛ 
اقدام به تصرف این اراضی با هدف کشاورزی یا 

ساخت و ساز می کنند که همین موضوع باعث تغییر 
در مسیر رودخانه ها می شود و در زمان سیلابی شدن 

رودخانه ها باعث بروز خسارت های جدی می شود.
وی تاکید کرد: شرکت آب منطقه ای اصفهان 
در راستای اجرای وظایف قانونی خود طرح جامع 
مدیریت کنترل سیلاب شهرستان شاهین شهر، 
میمه و برخوار را در فاز مطالعاتی و اجرایی تا پایان 

خرداد ماه ۱۴02 تکمیل می کند.
ساسانی خاطر نشان کرد: در حال حاضر ۳۴ نقطه 
حادثه خیز در شهرستان شاهین شهر، میمه و برخوار 
شناسایی شده است که هر کدام بنا بر اولویت های 
تعیین شده و اعتبارات لازم طی هشت ماه تعیین 

تکلیف می شوند.
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای اصفهان ادامه 
داد: ساماندهی و لایروبی این رودخانه ها با هدف 
تأمین امنیت منازل، تأسیسات و معابر شهری و 
روستایی، ایمن سازی مراکز جمعیتی حاشیه 

رودخانه ها، کنترل و مهار سیلابها انجام می شود

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای اصفهان:

مطالعات ۹۰کیلومتر از رودخانه های برخوار، شاهین شهر ومیمه انجام شد


